

本期要目

天無絕人之路 (2)
 江澤民失態 再次流露對鎮壓失敗後果的恐懼 (3)
 蓋世真才子 絕唱清華人 (4)
 以權代法 江澤民親令重判空軍副軍職幹部 (5)
 從癌症的發病率談生命需要“真、善、忍” (6)
 傳統道德與現代科學 (7)
 《智慧之書》預言的今天 (8)

第十四期

2002年3月

清流

Mailing Address:

一個真實的故事 獻給可貴的祖國人民

我和姐姐是雙胞胎，更為巧合的是1月1日元旦是我們姐妹的生日。現在姐姐生活在中國而我生活在加拿大。

聽母親說，當我們將要來到這個世界的那個大年三十晚上，正是家家戶戶沉浸在過年的炮竹聲中和吃年夜飯的時刻，而我們的家冷冷清清空無一人，親戚朋友們幾乎都來到了我們姐妹將降生的醫院，他們焦急地等待著期盼著。當新年的鐘聲敲響後2個小時，夜空中的爆竹還在稀稀落落地作響，隨著一聲破曉的啼哭我和姐姐只相差一分鐘先後來到了這個陌生的世界。接生的阿姨們高興極了，雙胞胎又是出生在1月1日元旦，在這所大醫院裏都是一個奇跡。親戚們爭著看我們。

我和姐姐全然不知道所發生的這一切。當我記事的時候印象最深的就是我們姐倆一歲時的照片，姐姐比我高出半個頭，我頭頂上幾根稀疏的黃毛和其貌不揚的樣子令我自卑了好久。

以後的日子裏我們和所有的同齡人一樣，伴隨著蹉跎歲月的流逝我們長大成人了。但與別人不同的是我們姐倆有著心靈相通的世界，我們之間的一個簡單的動作就可以明白對方在想甚麼，我們的興趣職業經歷驚人的相似。我們對問題的見解往往是不謀而合，這種靈感和相似就連母親也無法解釋和理解。

我們姐倆從未想要分開過。然而命運卻安排了我與姐姐天各一方。那一年的秋天我舉家移民來到了加拿大。分別時的心情是極其難受的。本來每天我們都要通電話，幾句不用解釋就明白的話語幾乎

成了我們生活中的習慣。每當元旦來臨，姐姐都會精心地準備賀年卡和小朋友生日禮物，希望給妹妹一個驚奇。我們之間的感情已經超越了母親所能給予的。

帶著這樣複雜的心情我來到加拿大。好在海洋的波濤阻不斷我們的聯繫，時間的流逝也並未沖淡血肉的親情。然而使我萬萬沒有想到的是，中國大陸居然又出現了鋪天蓋地式的宣傳，而這種宣傳竟使我們這對相濡以沫的同胞姐妹真正產生了距離感。

那是96年秋天，我的一個要好的朋友回中國探親，回來後她告訴我在中國大陸有很多人在煉“法輪功”，當我聽到“法輪功”三個字時我的內心為之一震，要知道我一生都在尋找，冥冥之中我一直相信有一樣東西是我要找的…歡



欣伴隨著期盼，等待了多年的我終於走上了修煉法輪大法的道路。和所有修煉法輪大法的人一樣，我內心的感受是無法用語言來表達的。那種人心向善所給生命帶來的美

預人間正法

正法行於世間，神佛大顯，亂世冤緣皆得善解。對大法行惡者下無生之門，餘者人心歸正、重德行善、萬物更新，眾生無不敬大法救度之恩，普天同慶、同祝、同頌。大法在世間全盛之時始於此時。

李洪志

2001年12月9日

好殊勝，我們又願將這善和慈悲給予所有的人讓每一個人都明白人生的真諦在於返本歸真。

我真的沒有想到同胞姐姐在這件大事上與我產生了隔閡，她完全接受了中國報紙電臺電視臺的欺騙與謊言，不假思索地否定了法輪功修煉者對生命的追求與探索和億萬人身心受益的事實。每次越洋電話對我來說心情都是沉重的。我常常替姐姐惋惜，在大法洪傳之時，不能夠珍惜自己生命中極其寶貴的機緣。

人並不相識，但其中有一位經理的夫人是修法輪功的，我的姐姐說沒有想到此行和法輪功學員有了較深的長談。在外地的2天2夜裏，她說常常是她們十幾個人對著這一個老太太發問，提出了很多很多的問題，這個老太太回答的又平和又有理，“真的把我們在場的大多數給說服了，我覺得法輪功講的還是有道理。”

“這2天2夜，我們常常圍在一起從爭辯到理解，”她說這個老太太往那一坐，就與眾不同，臉上都是光光的亮亮的，我們個個比她年輕都不如她，老太太說原來她有3種大病，煉法輪功全好了。還說自從去年鎮壓法輪功以來她都被抓4回了，出來還是煉。我的姐姐告訴我，她說自己內心也在發生變化，她說也許我不會像你們那樣煉法輪功，但是我覺得法輪功講的真是有道理，人活著就是應該不斷地走向高尚。

通完電話我流淚了，我從內心敬佩所有在中國大陸能夠走出來向世人講清真相的同修們。姐姐現在雖然沒煉法輪功，但她常常說：“我妹妹一家煉法輪功都很好，我真心替她們高興。”

新年的鐘聲又要敲響了，在舉國歡慶的日子裏，我將向同胞的姐姐說甚麼呢？

就在去年秋末發生的一件事改變了這一切。姐姐在電話中告訴我了這樣一段經歷。

那時，她們所在的機關組織幹部到外地去玩，她們一行幾十